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PRESENTATION & SELECTION CRITERIA

We are pleased to enclose our latest booklet of publication on graphic 
novels, cartoon and comic strips. The titles listed herein have been selected 
by our bibliographers for their particular relevance to and importance in this 
field among the ones published in the 2015-2016 period.

Recommended titles are marked 

For the table of contents please consult our database at www.ilibri.it

We would be very pleased to handle your orders for these titles or any 
other European publications you may require. Please send any requests to 
orders@casalini.it.
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Card no. 60798802

ALBA, TYTO.

La vida : una historia de Carles Casagemas y Pablo 
Picasso / Tyto Alba. - Bilbao: Astiberri, 2016
96 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416251773	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of Pablo Picasso (1881-1973) and 
Carles Casagemas (1880-1901).

1	

Card no. 60797494

ALMENDROS, FELIPE.

Vip / Felipe Almendros. - Barcelona: Reservoir 
Books, 2016
456 p. : ill. ; 30 cm. - (Reservoir gráfica).

9788416195770	 741	 PN	 € 30,00
Graphic novel.

2	

Card no. 60794167

ALTARRIBA, A. (ANTONIO).

El ala rota / Antonio Altarriba, Kim. - Barcelona: 
Norma Editorial, 2016
262 pages : illustrations ; 27 cm.

9788467923230	 741	 PN	 € 24,00
Historical graphic novel, inspired by the life of author’s mother. Bound. 
Kim, pseud. of Joaquim Aubert i Puig-Arnau.

3	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60799774

AMPLE, PEDRO.

El libro de Mr. Wonderfuck : no molas tanto como 
crees / Pedro Ample. - Barcelona: Plaza & Janés, 
2016
192 p. ; 23 cm. - (Obras diversas; 1032).

9788401017629	 741	 PN	 € 15,00
Comics.

5	

Card no. 60798816

ANGUX.

Avery’s blues / Angux, Núria Tamarit. - Madrid: 
Dibbuks, 2016
80 p. : ill. ; 28 cm. - (Aventúrate).

9788416507399	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Bound. Text in Spanish.

6	

Card no. 60781725

AULADELL, PABLO.

El Paraíso perdido / Pablo Auladell ; basado en la 
obra de John Milton. - Madrid, España: Sexto Piso, 
2015
314 pages : chiefly color illustrations ; 25 cm. - (Sexto Piso ilustrado).

9788415601937	 741	 PN	 € 27,00
Graphic novel based on Paradise lost by J. Milton (1608-1674), partly 
already publ. Bound. Winner of Premio Nacional del Cómic 2016.

7	*

Card no. 60798201

ALTARRIBA, ANTONIO.

El arte de volar / Antonio Altarriba, Kim. - Barcelona: 
Norma, 2016
224 p. : ill. (some col.) ; 26 cm.

9788467924718	 741	 PN	 € 24,00
Graphic novel. Kim, pseud. of Joaquim Aubert Puigarnau. First publ. 
2009 by Edicions de Ponent, now revised.

4	*
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60799958

BAEZA, AMANDA.

Nubes de talco / Amanda Baeza. - Logroño: 
Fulgencio Pimentel, 2016
128 p. : ill. ; 24 cm.

9788416167913	 741	 PN	 € 20,00
Amanda Baeza (1990-), Chilean cartoonist, lives and works in Portugal. 
Graphic novel.

8	

Card no. 60800489

BARRERA RODRIGUEZ, VÍCTOR.

Pablo Iglesias Posse : el Forjador del socialismo 
español / Víctor Barrera Rodriguez. - Sevilla: 
Promociones Al-Andalus, 2016
32 p. : ill. ; 30 cm.

9788493880521	 741	 PN	 € 13,00
Graphic short story inspired by the life of Pablo Iglesias (1850-1925).

9	

Card no. 60798807

BELTRÁN, GABI.

Historias del barrio / Gabi Beltrán, Bartolomé Seguí. - 
Bilbao: Astiberri, 2016
312 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416251841	 741	 PN	 € 28,00
Bound. 2 already publ. graphic novels.

10	

Card no. 60796694

BRAVÚ.

¡Mujer! / Los Bravú. - Logroño: F. Pimentel, 2016
96 p. : ill. ; 24 cm.

9788416167364	 741	 PN	 € 20,00
Andrea Gómez and Diego Campos Omil, known as Los Bravú.

11	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60797505

COBELO, FERNANDO.

Todo queda igual, pero igual cambia = Everything 
stays the same, but it still changes / Fernando 
Cobelo. - Callosa d’en Sarrià: Hidroavión, 2016
80 p. : ill. ; 21 cm.

9788494530647	 741	 PN	 € 10,00
Graphic novel. Text in English and Spanish.

12	

Card no. 60794577

COLMENARES MOLINA, JORGE.

El mejor humor gráfico de Wawawiwa / Jorge 
Colmenares Molina. - Barcelona: Alfaguara, 2016
96 p. : ill. ; 21 cm. - (Ficción juvenil).

9788420483917	 741	 PN	 € 14,00
Bound. Collection of already publ. comics.

13	

Card no. 60795997

COLO.

Hoy es un buen día para morir / Colo. - Madrid: 
Dibbuks, 2016
384 p. : ill. ; 28 cm. + 1 compact disc. - (Aventúrate).

9788415850892	 741	 PN	 € 30,00
Colo (1968-), pseud. of Jesús Colominas Orgaz. Graphic novel.

14	

Card no. 60798203

COLOMINIO, SERGIO.

Sherlock Holmes y el legado de moriarty / Sergio 
Colomino, Jordi Palomé. - Barcelona: Norma, 2016
156 p. : col. ill. ; 26 cm.

9788467924770	 741	 PN	 € 22,00
Bound. Graphic novel inspired by the fictitious character created by 
Arthur Conan Doyle (1859-1930).

15	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60798987

COMOTTO, AGUSTÍN.

155, Simón Radowitzky / Agustín Comotto. - Madrid: 
Nórdica Libros, 2016
270 p. : ill. ; 30 cm. - (Nórdica Cómic).

9788416830039	 741	 PN	 € 28,00
Bound. Graphic novel.

16	

Card no. 60797224

CORBERA, GABRIEL.

Días más largos que longanizas / Gabriel Corbera. - 
Logroño: Fulgencio Pimentel, 2016
120 p. : ill. ; 21 cm.

9788816167388	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel.

17	

Card no. 60794941

DÍAZ CANALES, JUAN.

Como viaja el agua / Juan Díaz Canales. - Bilbao: 
Astiberri, 2016
112 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416251537	 741	 PN	 € 14,00
Bound. Graphic novel.

18	

Card no. 60800174

DÍAZ CANALES, JUAN.

Blacksad : edición integral en castellano / Juan Díaz 
Canales, Juanjo Guarnido. - Barcelona: Norma, 2016
5 v. (308 p).

9788467917918	 741	 PN	 € 49,00
Already publ. graphic novels.

19	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60794155

ECHEVERRÍA, IÑAKI.

La vida de un padre abrumado / Iñaki Echeverría. - 
Barcelona: Lumen, 2016
144 p. : ill. ; 23 cm. - (Lumen; 19134).

9788426402639	 741	 PN	 € 15,00
Cartoons.

20	

Card no. 60800920

EGO.

Removidos / Ego, Alter. - Barcelona: La Cúpula, 
2016
164 p. : ill. ; 24 cm.

9788416400478	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

21	

Card no. 60794157

EGUIARTE, AINIZE.

Érase una vez un cuento / Ainize Eguiarte, Alfonso 
Berroya. - Legutio: Saure, 2016
60 p. : ill. ; 30 cm. - (Una mano tendida; 1).

9788416197590	 741	 PN	 € 23,00
Graphic novel.

22	

Card no. 60800460

EL IRRA.

Palos de ciego / El Irra. - Bilbao: Astiberri, 2016
136 p. : ill. ; 28 cm. - (Sillon orejero).

9788416251797	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel. El Irra, pseud. of Israel Gómez Ferrera (1979-). Bound.

23	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60794843

EL TORRES, JUAN, 1972-.

Roman ritual / Juan El Torres, Jaime Martínez. - 
Madrid: Dibbuks, 2016
124 p. - (Aventurate).

9788415850939	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

24	

Card no. 60796692

ENTRIALGO IBARRONDO, MAURO.

Ángel Sefija sin cagarse en diez / Mauro Entrialgo 
Ibarrondo. - Bilbao: Astiberri, 2016
80 p. : col. ill. ; 24 cm. - (Kili kili).

9788416251544	 741	 PN	 € 13,00
Comics.

25	

Card no. 60794940

ESCANDELL, VÍCTOR.

El Niño Nada : aventuras sin límite de un tipo limitado 
/ Víctor Escandell. - Barcelona: Bang, 2016
160 p. : ill. ; 33 cm. - (Caos).

9788416114535	 741	 PN	 € 29,00
Bound. Comics.

26	

Card no. 60793717

FERNÁNDEZ BORRALLO, RAMIRO.

Son / Ramiro Fernández Borrallo. - Madrid: Dibbuks, 
2016
56 p. : ill. ; 27 cm.

9788416507177	 741	 PN	 € 14,00
Bound. Graphic novel.

27	



10  casalinibooklets

Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60797504

FERNÁNDEZ, JUANRA.

Gloria victis / Juanra Fernández. - Barcelona: Norma, 
2016
v. ; 31 cm.
3. : Némesis. - 2016. - 48 p. : col. ill.

9788467923162	 741	 PN	 € 16,00
Historical graphic novel. Bound.

28	

Card no. 60793716

FERNÁNDEZ, RUBEN.

Subnormal emocional / Ruben Fernández. - Bilbao: 
Astiberri, 2016
112 p. : ill. ; 25 cm. - (¡Caramba!).

9788416251612	 741	 PN	 € 18,00
Comics.

29	

Card no. 60793735

FONOLLOSA CASTEJÓN, JOSÉ MIGUEL.

Tomas falsas / José Miguel Fonollosa Castejón. - 
Barcelona: Planeta DeAgostini Cómics, 2016
72 p. : ill. ; 17 cm. - (Cómics españoles).

9788416476831	 741	 PN	 € 10,00
Comics.

30	

Card no. 60796679

FONOLLOSA CASTREJÓN, JOSÉ MIGUEL.

Todo Miau / José Miguel Fonollosa Castrejón. - 
Madrid: Diábolo, 2016
360 p. : ill.

9788416217748	 741	 PN	 € 25,00
Comics. Bound. First ed. 2013, now enlarged.

31	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60797228

FORNIÉS, SAGAR.

Cuentas pendientes / Sagar Forniés, Sergi Álvarez. - 
Bilbao: Astiberri, 2016
136 p. : ill. ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416251506	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

32	

Card no. 60794921

FRATINI, SARA, 1985-.

Una tal Martina y su monstruo / Sara Fratini. - 
Barcelona: Lumen, 2016
157 p. : col. ill. ; 23 cm. - (Lumen).

9788426402929	 741	 PN	 € 15,00
Sara Fratini, Venezuelan cartoonist, lives and works in Italy. Comics.

33	

Card no. 60794240

GALLARDO, MIGUEL, 1955-.

Turista accidental : diario de viajes / Miguel Gallardo. 
- Bilbao: Astiberri, 2016
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm. - (Sillón orejero).

9788416251650	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel. Repr. of the April 2016 ed.

34	

Card no. 60795422

GARCÍA MIRANDA, CARLOS.

Treinteenagers / Carlos García Miranda, Juan Díaz-
Faes. - Barcelona: Lunwerg, 2016
160 p. : ill. ; 21 cm.

9788416489572	 741	 PN	 € 17,00
Comics.

35	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60797305

GARCÍA, JORGE, 1975-.

Los dientes de la eternidad / Jorge García, Gustavo 
Rico. - Barcelona: Norma, 2016
219 p. : chiefly col. ill. ; 27 cm.

9788467922561	 741	 PN	 € 25,00
Graphic novel. Bound.

36	*

Card no. 60794592

GARDUÑO, JUAN DE DIOS.

Blasphemy / Jean de Dios Garduño, Kike Alapont. - 
El Puerto de Santa María: Cazador de Ratas, 2016
32 p. : ill. ; 21 cm.

9788494496103	 741	 PN	 € 10,00
Graphic novel.

37	

Card no. 60794154

GILI, ESTHER.

39 semanas y mis experiencias como madre novata / 
Esther Gili. - Barcelona [etc.]: Lunwerg, 2016
180 p. : ill. ; 23 cm.

9788416489282	 741	 PN	 € 18,00
Bound. Cartoons.

38	

Card no. 16825428

GIMÉNEZ, CARLOS, 1941-.

Todo Paracuellos / Carlos Giménez. - Barcelona: 
Debolsillo, 2016
607 p. : chiefly ill. ; 17 x 22 cm.

9788466336789	 741	 PN	 € 23,48
Graphic novels. Repr. of the 2007 ed. Bound.

39	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60797220

GIMÉNEZ, CARLOS.

Crisálida / Carlos Giménez. - Barcelona: Reservoir 
Books, 2016
80 p. : ill. ; 32 cm. - (Reservoir gráfica).

9788416709069	 741	 PN	 € 18,00
Bound. Comics.

40	

Card no. 60794159

GIMENO, MANEL, 1958-.

Flash back en negro : las aventuras de “M” / Manel 
Gimeno ; prólogo de Juan Puchades. - Madrid: Reino 
de Cordelia, 2016
157 pages : illustrations (some color) ; 26 cm. - (Los tebeos de Cordelia; 
8).

9788415973775	 741	 PN	 € 20,00
Graphic short stories, prev publ. in the periodical Bésame mucho, 
1979-1982. Bound.

41	

Card no. 60794961

GONZÁLEZ VÁZQUEZ, ALBERTO.

Todos los hijos de puta del mundo / Alberto González 
Vázquez. - Bilbao: Astiberri, 2016
136 p. : ill. ; 24 cm.

9788416251681	 741	 PN	 € 18,00
Bound. Comics, previously publ. in the periodicals El mundo today and 
Orgullo y satisfacción.

42	

Card no. 60796683

GRELA LEÓN, JOSÉ RAMÓN.

Alfa, beta, Bronson / José Ramón Grela León ; guión 
de Ramón Rodríguez Quintana. - Barcelona: La 
Cúpula, 2016
132 p. : ill.

9788416400331	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

43	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60799740

GUERRERO, AGUSTINA.

Érase una vez la Volátil / Agustina Guerrero. - 
Barcelona: Lumen, 2016
128 p. : ill. - (Lumen).

9788426403384	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

44	

Card no. 60796538

GUTIÉRREZ, MANUEL.

Ari, cazador de dragones / Manuel Gutiérrez ; 
ilustrado por Xulia Vicente. - Antequera: Sallybooks, 
2016
v. ; 23 cm.
1. : Sello de dragón. - 2016. - 56 p. : ill.

9788494446573	 741	 PN	 € 14,00
Bound. Graphic short story for children.

45	

Card no. 60799386

HARRIET, GREGORIO MURO.

Jon y Mirka : integral / Gregorio Muro Harriet, Daniel 
Redondo. - Urnieta: Harriet, 2016
96 p. : ill. ; 32 cm.

9788494459979	 741	 PN	 € 24,00
First publ. 1983 in Basque by Erein Argitaletxea with the title Jon eta 
Mirka. Graphic novel.

46	

Card no. 16823045

HERNÁNDEZ (ARTIST).

Che, una vida revolucionaria : los años de Cuba / Jon 
Lee Anderson, José Hernández. - Madrid, España: 
Sexto Piso, 2016
170 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788416358878	 741	 PN	 € 25,00
Graphic novel based on the biography Che Guevara, a revolutionary life, 
by Jon Lee Anderson. Bound. Joint ed. Ernesto Guevara (1928-1967), 
known as Che.

47	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60794180

HERNÁNDEZ MARTÍ, MARÍA.

Que no, que no me muero / María Hernández Martí, 
Javier De Castro. - Madrid: Modernito Books, 2016
168 p. : ill. ; 21 cm.

9788494488207	 741	 PN	 € 19,50
Graphic novel.

48	*

Card no. 60798143

HESSE, MARIA.

Frida Kahlo : una biografía / Maria Hesse. - 
Barcelona: Lumen, 2016
128 p. : ill. ; 25 cm.

9788426403438	 741	 PN	 € 22,00
Bound. Graphic novel inspired by the life of Frida Kahlo (1907-1954).

50	

Card no. 60798808

HITOS, ANTONIO.

Materia / Antonio Hitos. - Bilbao: Astiberri, 2016
112 p. : ill. ; 23 cm. - (Sillón orejero).

9788416251766	 741	 PN	 € 15,00
Bound. Graphic novel.

51	

Card no. 60795881

HERRERO, CONXITA.

Gran bola de helado : 17 historias cortas / de Conxita 
Herrero. - [Barcelona]: Apa-Apa Cómics, 2016
133 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Apa Apa comics).

9788492615186	 741	 PN	 € 19,00
Graphic short stories. Bound.

49	*
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60792881

INFANTE, ARTURO.

Bim Bom : historias de lucha / Arturo Infante, Renier 
Quer. - Madrid: Diábolo Ediciones, 2016
84 pages, 18 unnumbered pages : illustrations (some color) ; 24 cm.

9788416217601	 741	 PN	 € 14,00
First graphic novel.

52	

Card no. 60794841

JALI, 1977-.

Malaria. - Bilbao: Astiberri, 2016
104 p. - (Sillón orejero).

9788416251520	 741	 PN	 € 12,00
José Ángel Labari Ilundain, known as Jali. Graphic novel.

53	

Card no. 60795392

JARDÍ, ORIOL.

Pablo Arkada / Oriol Jardí, Raúl Ariño. - Barcelona: 
La Cúpula, 2016
132 p. : ill. ; 22 cm.

9788416400249	 741	 PN	 € 16,00
Comics.

54	

Card no. 60793203

JUSTE DE NIN, LLUIS.

Andreu Nin : seguint les teves passes / Lluis Juste de 
Nin. - Castalla: Edicions de Ponent, 2016
104 p. : ill. ; 21 cm.

9788415944454	 741	 PN	 € 20,00
Graphical novel inspired by the life of Andrés Nin (1892-1937). Bound. 
Text in Catalan and Spanish.

55	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60800637

LAGARTOS, RAQUEL.

Mary Shelley : la muerte del monstruo / Raquel 
Lagartos, Julio César Iglesias. - Madrid: Diábolo, 
2016
160 p.

9788416217915	 741	 PN	 € 18,00
M. Shelley (1797-1851), English writer. Graphic novel.

56	

Card no. 60795414

LINIERS, 1973-.

Macanudo 11. - Barcelona: Reservoir, 2016
96 p. : ill. ; 23 cm. - (Reservoir gráfica).

9788416195350	 741	 PN	 € 15,00
Liniers, pseud. of Ricardo Liniers Siri, Argentinian cartoonist. Comics.

57	

Card no. 60797998

LLOVET, MARÍA.

Insecto / María Llovet. - Barcelona: Norma, 2016
144 p. : col. ill. ; 21 cm.

9788467923339	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel.

58	

Card no. 60796681

LÓPEZ MARTÍN, ÁLVARO.

Antes de mi vecino Miyazaki : el origen de studio 
Ghibli / Álvaro López Martín. - Madrid: Diábolo, 2016
208 p. : ill. ; 24 cm.

9788416217724	 791	 PN	 € 24,00
Hayao Miyazaki (1941-). Bound.

59	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60800170

LÓPEZ, ALFONSO.

El solar / Alfonso López. - Barcelona: La Cúpula, 
2016
112 p. : ill.

9788416400539	 741	 PN	 € 19,00
Bound. Graphic novel.

60	

Card no. 60795424

LYONA.

Alyona / Lyona. - Barcelona: Lunwerg, 2016
120 p. : ill. ; 20 cm.

9788416177141	 741	 PN	 € 20,00
Cartoons. Lyona Ivanova, known as Lyona. Bound.

61	

Card no. 60798188

MARCH, GUILLEM.

Monika : obra completa / Guillem March, Thilde 
Barboni. - Madrid: Diábolo, 2016
120 p. : col. ill. ; 32 cm.

9788416217755	 741	 PN	 € 30,00
2 already publ. graphic novels.

62	

Card no. 60795423

MARCOS, ALEX DE.

Hipster de extrarradio : vivir par dibujar, dibujar para 
vivir / Alex de Marcos. - Barcelona: Lunwerg, 2016
176 p. : ill. ; 23 cm.

9788416489565	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

63	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60799738

MARRERO, ROBERTA, 1972-.

El bebé verde : infancia, transexualidad y héroes 
del pop / Roberta Marrero ; prólogo de Virginie 
Despentes. - Barcelona: Lunwerg Editores, 2016
1 volume (unpgaed) : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788416489930	 741	 PN	 € 19,00
Autobiographical graphic novel. Bound.

64	

Card no. 60797497

MARTÍN SÁNCHEZ, SEBASTIÁN.

Demasiado guapo / Sebastián Martín Sánchez. - 
Barcelona: La Cúpula, 2016
116 p. : ill. ; 24 cm. - (Novela gráfica).

9788416400270	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

65	

Card no. 60799959

MARTÍN, JAIME.

Jamás tendré 20 años / Jaime Martín. - Barcelona: 
Norma, 2016
120 p. : col. ill. ; 31 cm.

9788467924701	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel.

66	

Card no. 60800183

MARTÍNEZ, FIDEL.

Fuga de la muerte / Fidel Martínez. - Alicante: 
Edicions de Ponent, 2016
124 p.

9788415944492	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel on Paul Antschel (1920-1970), known as P. Celan, German 
language poet. Bound.

67	
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Spanish Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 60792464

MASSACRE.

Black massacre / Massacre. - Madrid, España: 
Dibbuks, 2016
3 volumes : illustrations ; 25 cm.
Happy days -- To kill the assassin -- The empty inside.

9788416507030	 741	 PN	 € 15,00
3 already publ. graphic novels. Title appears on sleeve. Massacre, pseud. 
of Alejandro Miguel de Hoyos.

68	

Card no. 60794161

MONTATORE, LORENZO.

La muerte y Román Tesoro / Lorenzo Montatore. - 
Barcelona: La Mansión en Llamas, 2016
64 p. : ill. ; 24 cm. - (La mansión en llamas; 10).

9788494323294	 741	 PN	 € 13,00
Comic strips.

69	

Card no. 60793229

MUÑEZ, MIGUEL B.

Heavy 1986 / Miguel B Muñez. - Barcelona: Sapristi, 
2016
192 p. : ill. ; 22 cm.

9788494414060	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

70	

Card no. 60795446

NAZARIO, 1944-.

La vida cotidiana del dibujante underground / 
Nazario. - Barcelona: Editorial Anagrama, 2016
284 pages : illustrations  (chiefly color) ; 22 cm. - (Crónicas; 111).

9788433926128	 741	 PN	 € 20,00
Memoirs of Nazario Luque Vera, known as Nazario.

71	
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Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60800666

NAZARIO, 1944-.

Nuevas aventuras de Anarcoma y el robot XM2. - 
Barcelona: Laertes, 2016
252 p. : ill. - (Rey de bastos; 49).

9788416783090	 741	 PN	 € 16,00
Nazario Luque Vera, known as Nazario. Comic.

72	

Card no. 60793799

NOGUERA, MIGUEL, 1979-.

La muerte del Piyayo / Miguel Noguera. - Barcelona: 
Blackie Books, 2016
157 pages : illustrations ; 21 cm. + 1 DVD. - (Noguera).

9788416290550	 741	 PN	 € 18,00
Collection of cartoons and humorous writings.

73	

Card no. 60800655

ONCINA, ANA, 1989-.

Una Navidad con Croqueta y Empanadilla / Ana 
Oncina. - Barcelona: La Cúpula, 2016
50 p.

9788416400294	 741	 PN	 € 10,00
Graphic novel.

74	

Card no. 60794165

ORTEGA, BELÉN.

Marc Márquez : la historia de un sueño / Belén 
Ortega, Isidro Sánchez. - Barcelona: Norma, 2016
160 p. : col. ill. ; 26 cm.

9788467923216	 741	 PN	 € 19,50
Bound. Graphic novel ispired by the life of Marc Márquez (1993-), 
motorcycle road racer.

75	
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Card no. 60798809

ORTIZ, ÁLVARO.

Viajes : desventuras ilustradas de Álvaro Ortiz por el 
mundo / Álvaro Ortiz. - Bilbao: Astiberri, 2016
312 p. : ill. ; 21 cm. - (Sillón orejero).

9788416251810	 741	 PN	 € 18,00

76	

Card no. 60794355

ORTIZ, JOSÉ.

Hombre : integral / José Ortiz, Antonio Segura. - 
Torroella de Montgrí: Panini España, 2016
568 p. : ill. (some col).

9788490945186	 741	 PN	 € 60,00
Comics. Bound. First publ. as a series between 1981 and 1992.

77	

Card no. 60794160

OSSORNO CRESPO, MIRENA.

Sensación de vivir / Mirena Ossorno Crespo. - 
Logroño: Fulgencio Pimentel, 2016
72 p. : ill. ; 32 cm.

9788416167326	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel.

78	

Card no. 60794192

PÉREZ FERNÁNDEZ, JUAN, 1967-.

La bondad & la ira : (últimas horas de Ramón Acín) 
/ Juan Pérez, Daniel Viñuales. - Zaragoga: GP 
Ediciones, 2016
68 pages : illustrations ; 24 cm.

9788494234996	 741	 PN	 € 11,00
Graphic novel. R. Acín (1888-1936), Spanish anarcho-syndicalist, 
teacher, writer and avant-garde artist.

79	
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Card no. 60796680

PETISME, ÁNGEL.

Mapa de besos / Ángel Petisme ; dibujos de Josema 
Carrasco. - Madrid: Amargord, 2016
98 p. : ill.

9788416762040	 741	 PN	 € 20,00
Comics and poems.

81	

Card no. 60800593

PÉREZ GRANEL, LAURA.

Náufragos / Laura Pérez Granel, Pablo Pérez 
Monforte. - Barcelona: Salamandra Graphic, 2016
200 p. : ill. ; 24 cm.

9788416131266	 741	 PN	 € 19,00
Winner of the Premio internacional de novela gráfica FNAC- Salamandra 
graphic 2016 prize. Graphic novel.

80	*

Card no. 60797496

PULIDO, RAYCO.

Lamia / Rayco Pulido. - Bilbao: Astiberri, 2016
88 p. : ill. ; 32 cm. - (Sillón orejero).

9788416251513	 741	 PN	 € 16,00
Bound. Graphic novel.

83	

Card no. 60795209

PRADO, MIGUELANXO.

Presas fáciles / Miguelanxo Prado. - Barcelona: 
Norma, 2016
96 p. ; 27 cm.

9788467923605	 741	 PN	 € 19,50
Bound. Graphic novel.

82	*
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Card no. 60798028

QUINO.

Simplemente Quino / Quino. - Barcelona: Lumen, 
2016
128 p. : ill.

9788426402936	 741	 PN	 € 17,00
Quino (1932-), pseud. of Joaquín Lavado, Argentinian cartoonist. Comics.

84	

* Card no. 60797219

REÑÉ, XAVI.

Destino Sadabab / Xavi Reñé, Sònia Pellejero. - 
Madrid: Diábolo, 2016
80 p. : ill.

9788416217694	 741	 PN	 € 18,00
Bound. First graphic novel.

85	

Card no. 60800171

RINCÓN, RUBÉN DEL.

El boxeador / Rubén del Rincón. - Barcelona: La 
Cúpula, 2016
208 p. : ill.

9788416400522	 741	 PN	 € 29,00
Bound. Graphic novel.

86	

Card no. 60796693

RÍOS, EMMA.

I. D. / Emma Ríos. - Bilbao: Astiberri, 2016
80 p. : ill. ; 28 cm. - (Sillón orejero).

9788416251568	 741	 PN	 € 14,00
Bound. Graphic novel.

87	*
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Card no. 60798200

ROBLEDO, JOSÉ.

Tebori / José Robledo, Marcial Toledano. - Madrid: 
Diábolo, 2016
v. ; 32 cm.
1. - 2016. - 65 p. : col. ill.

9788416217618	 741	 PN	 € 16,00
Bound. Will be complete in 3 vols. Comics.

88	

Card no. 60798199

ROBLEDO, JOSÉ.

Tebori / José Robledo, Marcial Toledano. - Madrid: 
Diábolo, 2016
v. ; 32 cm.
2. - 2016. - 48 p. : col. ill.

9788416217762	 741	 PN	 € 16,00
Bound. Will be complete in 3 vols. Comics.

89	

Card no. 60796524

ROBLES, CRISTIAN.

Mameshiba / Cristian Robles. - Barcelona: La 
Mansión en Llamas, 2016
48 p. : ill. ; 24 cm. - (La mansión en llamas; 11).

9788494323232	 741	 PN	 € 13,00
Graphic short story.

90	

Card no. 60794186

ROSA CAMACHO, ISAAC, 1974-.

Aquí vivió : historia de un desahucio / Isaac Rosa, 
Cristina Bueno. - Barcelona: Nube de Tinta, 2016
255 pages : color illustrations ; 25 cm. - (Nube de tinta).

9788415594741	 741	 PN	 € 20,00
First graphic novel. Reprint of the March 2016 edition. Bound.

91	
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Card no. 60794586

RUBIO, NESTOR.

¡Dame tu fuerza, Pegaso! : el infinito cosmos de 
los Caballeros del Zodíaco / Nestor Rubio, Miguel 
Martínez. - Madrid: Diábolo, 2016
280 p. : ill.

9788416217670	 741	 PN	 € 24,00
Comics inspired by the original Japanese manga by Masami Kurumada 
(1953-).

93	

Card no. 60798804

RUBÍN, DAVID.

Gran Hotel Abismo / David Rubín, Marcos Prior. - 
Bilbao: Astiberri, 2016
120 p. : col. ill. ; 29 cm. - (Sillón orejero).

9788416251476	 741	 PN	 € 24,00
Bound. Graphic novel.

92	*

Card no. 60797501

RUIZ ROMÁN, PALOMA.

La amante cartesiana / Paloma Ruiz Román ; 
ilustrador, Juan Alarcón. - Madrid: Egales, 2016
140 p. : ill. ; 24 cm.

9788416491438	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

94	

Card no. 60797495

SÁEZ, JUANJO.

El arte : conversaciones imaginarias con mi madre / 
Juanjo Sáez. - Bilabo: Astiberri, 2016
287 pages (some folded) : color illustrations ; 23 cm. - (Sillón orejero).

9788416251735	 741	 PN	 € 21,00
Graphic novel. First publ. 2006 by Literatura Random House, now 
enlarged.

95	
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Card no. 60795425

SAEZ, SILVIA.

Humor de madre / Silvia Saez. - Madrid: Libros.com, 
2016
88 p. : ill.

9788416616794	 741	 PN	 € 18,00
Bound. Comics.

96	

Card no. 60796537

SÁNCHEZ DEL ARCO, JOSÉ CARLOS.

Muerte en San Fermín / José Carlos Sánchez del 
Arco. - Otura: Traspiés, 2016
96 p. : ill. ; 24 cm. - (Vagamundos).

9788494450372	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel inspired by the novel by Alejandro Pedregosa (1974-).

97	

Card no. 60794540

TABOADA, LUCÍA.

Fuera complejos para ImPerfectas / Lucía Taboada; 
Raquel Córcoles. - Barcelona: Planeta, 2016
192 p. : ill. ; 21 cm. - (Para ImPerfectas).

9788408153078	 741	 PN	 € 15,00
Comics.

98	

Card no. 60797992

TEROL, ISABEL.

Delete / Isabel Terol. - Barcelona: Norma, 2016
192 p. : ill. ; 18 cm.

9788467923810	 741	 PN	 € 10,00
Graphic novel.

99	
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Card no. 60797485

TORRES, BEGONYA.

És greu doctor? : la caricatura mèdica a la premsa 
satírica catalana del primer quart del segle XX / 
Begonya Torres, Ferran Sabaté. - Barcelona: Albertí, 
2016
174 p. : ill. 23 cm. - (Orígens; 21).

9788472461543	 741	 PN	 € 18,00
Comics.

100	

Card no. 60794164

TORRES, EL, 1972-.

Hoy me ha pasado algo muy bestia / El Torres, Julián 
López ; basado en la novel de Daniel Estorach. - 
Barcelona: Norma, 2016
136 p. : col. ill. ; 26 cm.

9788467922257	 741	 PN	 € 18,00
Juan Antonio Torres, knowns as El Torres. Graphic novel.

101	

Card no. 60792215

TRILLO, CARLOS.

La francesa : edición integral / guión de Carlos Trillo ; 
dibujos y color de Pablo Túnica. - Barcelona: Norma 
Editorial, 2016
116 pages : chiefly color illustrations ; 32 cm.

9788467921281	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel. Orig. title: La Française. Bound.

102	

Card no. 60796684

VARELA, LUCAS.

Diagnósticos / Lucas Varela ; guión de Diego 
Agrimbau. - Barcelona: La Cúpula, 2016
84 p. ; 29 cm. - (Ediciones especiales).

9788416400348	 741	 PN	 € 19,00
Graphic short stories.

103	
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Card no. 60797499

VENTURA, ENRIQUE.

Grouñidos en el desierto / Enrique Ventura, Miguel 
Ángel Nieto. - Palma de Mallorca: Tebeos Dolmen, 
2016
v. ; 29 cm. - (Por fin el viernes).
1. : 1979-1980. - 2016. - 160 p.

9788416436606	 741	 PN	 € 25,00
First publ. between 1979 and 1980 in the periodical El jueves. Comics.

104	

Card no. 60798805

VICENT, MAURICIO, 1963-.

Crónicas de La Habana : un gallego en la Cuba 
socialista / Mauricio Vicent, Juan Padrón. - Bilbao: 
Astiberri, 2016
261 pages : illustrations ; 24 cm. - (Colección Sillón Orejero).

9788416251827	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

105	

Card no. 60795391

VICENTE, XULIA.

Duerme pueblo / Xulia Vicente, Núria Tamarit. - 
Barcelona: La Cúpula, 2016
116 p. : ill. ; 23 cm.

9788416400317	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

106	

Card no. 60793204

VIDAL, BERNARDO.

Ofelia / Bernardo Vidal, Juanjo Navarro. - Castalla: 
Edicions de Ponent, 2016
112 p. : ill. ; 30 cm.

9788415944478	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel.

107	
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Card no. 60792463

La resistencia. - Madrid: Dibbuks, 2016
80 p. : ill. (some col).

9788416507160	 741	 PN	 € 10,00
Periodical. Comics.

108	

Card no. 60794168

Victus. - Barcelona: Norma, 2016
v. : col. ill. ; 30 cm.
1. : Veni / por Albert Sánchez Piñol ... [et al.]. - 2016. - 56 p.

9788467923100	 741	 PN	 € 17,00
Bound. Historical graphic novel.

109	

Card no. 60794244

Usted está aquí : pack / coordinación, José Luis 
Ágreda, Juan Berrio, Fermín Solís. - Madrid: Dibbuks, 
2016
5 v. (160 p.) : ill. (some col.) ; 24 cm.

9788416507023	 741	 PN	 € 15,00
Comics by various authors previously publ. in the periodical Usted está 
aquí between 2010 and 2011.

110	

Card no. 60795357

Voltio / coordinadores, Ana Oncina, Alex Giménez. - 
Barcelona: La Cúpula, 2016
v. ; 23 cm.
N. 1 (2016). - 2016. - 124 p. : col. ill.

9788416400300	 741	 PN	 € 12,00
Anthology of comics.

111	



31casalinibooklets

Graphic novels, cartoons & comic strips	 Spanish Titles

Card no. 60797214

De muerte. - Zaragoza: GP, 2016
144 p. : ill. ; 24 cm.

978849454350	 741	 PN	 € 15,00
Comics by various authors.

112	

Card no. 60797500

Historietas a prueba de hipsters. - Madrid: Dibbuks, 
2016
96 p. : ill. (some col.) ; 24 cm. - (La resistencia; 2).

9788416507290	 741	 PN	 € 10,00
The series is a periodical. Comics.

113	

Card no. 60799376

Cthulhu 16 cómics y relatos de ficción oscura. - 
Madrid: Diábolo, 2016
80 p. : ill. - (Otoño).

9788416217786	 741	 PN	 € 10,00
The series is a periodical. Comics by various authors.

114	

Card no. 60800932

Tirabirak : Euskal gatazka binetetan = Tiras que 
aflojan : el conflicto vasco en viñetas. - Bilbao: 
Universidad del País Vasco, 2016
328 p.

9788490824740	 741	 PN	 € 19,00
Comics. Text in Basque and Spanish. Previously publ. in various 
periodicals.

115	
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Card no. 16320697

FARRAJOTA, MARCOS.

Free dub metal punk hardcore afro techno hip hop 
noise electro jazz hauntology / Marcos Farrajota. - 
[Lisbon]: Chili com Carne : Thisco, 2016
80 p. : ill.

9789898363343	 741	 PN	 € 14,00
Comics strips publ. now for the first time in one vol.

117	

PORTUGUESE TITLES

Card no. 17031249

FRAZÃO, ALCIMAR.

O diabo e eu / Alcimar Frazão. - Lisboa: Polvo, 2015
48 p. : ill.

9789898513458	 741	 PN	 € 11,00
Graphic short story.

118	

Card no. 16403436

COELHO, ANDRÉ 1984-.

Acedia / André Coelho. - Lisboa: Chili com Carne, 
2016
104 p. : ill.

741	 PN	 € 14,00
Graphic novel.

116	*

Card no. 16093798

LOBO, FRANCISCO SOUSA 1973-.

The care of birds = O cuidado dos passaros / 
Francisco Sousa Lobo. - Lisboa: Chili com carne, 
2015
140 p. : ill.

9789898363329	 741	 PN	 € 21,00
Graphic novel.

119	*
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Card no. 16083164

MAGALHÃES, HENRIQUE.

Seu nome próprio... Maria! Seu apelido, Lisboa! / 
Henrique Magalhães. - Lisboa: Polvo, 2015
56 p. : ill.

9789898513526	 741	 PN	 € 10,00
Author is from Brazil. Comic strips, publ. since 1975.

120	

Card no. 16412907

MEDINA, OSVALDO.

Agostinho Neto / Osvaldo Medina. - Luanda: 
Fundação Dr. António Agostinho Neto, 2016
v.
2. : Todos para o interior. - 2016. - 84 p.

9789899949614	 741	 PN	 € 21,00
The work will be complete in 4 vols. Graphic novel on António Agostinho 
Neto (1922-1979), Angolan writer and first president of Angola.

122	

Card no. 16412893121	

MEDINA, OSVALDO.

Agostinho Neto / Osvaldo Medina. - Luanda: 
Fundação Dr. António Agostinho Neto, 2016
v. : ill.
1. : De cabeça levantada. - 2016. - 84 p.

9789899716384	 741	 PN	 € 21,00
The work will be complete in 4 vols. Graphic novel on António Agostinho 
Neto (1922-1979), Angolan writer and first president of Angola.

Card no. 16081293

MELO, FILIPE.

Os contos inéditos de Dog Mendonça e Pizzaboy / 
Filipe Melo, Juan Cavia, Santiago Villa. - Lisboa: Tinta 
da China, 2016
48 p. : ill.

9789896713041	 741	 PN	 € 19,00
Prev. publ. in 2012 in English by Dark House, EAN 9781595829382. 
Comic strips.

123	
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Card no. 16090713

MONTENEGRO, MIGUEL.

Psicopatos : entre loucos, quem tem juízo é pato : 
as melhores tiras dos primeiros dois anos / Miguel 
Montenegro ; pref. Eduardo Sá. - Lisboa: Arcádia, 
2015
142 p. : ill. - (Psicopatos; 1).

9789722231527	 741	 PN	 € 23,00
Comic vignettes.

125	

Card no. 16090721

MONTENEGRO, MIGUEL.

Psicopatos : entre loucos, quem tem juízo é pato : 
psicopatologia para todos / Miguel Montenegro. - 
Lisboa: Arcádia, 2015
144 p. : ill. - (Psicopatos; 2).

9789892800844	 741	 PN	 € 23,00
Comic vignettes.

126	

Card no. 16363906

MORGADO, ANDRÉ F.

A vida oculta de Fernando Pessoa / André F 
Morgado, Alexandre Leoni. - s.l.: Bicho Carpinteiro, 
2016
1 v. : ill.

9789892066462	 741	 PN	 € 18,00
Public in Brazil in 2015. Graphic novel inspired by Fernando Pessoa 
(1888-1935).

127	

Card no. 16223322

MELO, FILIPE.

Os vampiros / Filipe Melo · Juan Cavia. - Lisboa: 
Tinta da China Edições, 2016
228 pages : color illustrations ; 27 cm.

9789896713201	 741	 PN	 € 34,00
Graphic novel on the Portuguese colonial war. Bound.

124	*
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Card no. 16412877

NUNSKY 1972-.

Espero chegar em breve / Nunsky. - Lisboa: Chili 
com Carne, 2016
44 p. : ill. - (Mesinha de cabeceira; 28).

741	 PN	 € 14,00
Graphic short story.

128	

Card no. 16083180

PEDRO, CARLOS.

Salomão / Carlos Pedro. - Lisboa: Kingpin, 2015
48 p. : ill.

9789898673206	 741	 PN	 € 21,00
Bound. Graphic novel.

130	

Card no. 16453425

QUINTANILHA, MARCELLO.

Hinário nacional / Marcello Quintanilha. - Lisboa: 
Polvo, 2016
128 p. : ill. - (Romance gráfico brasileiro).

9789898513588	 741	 PN	 € 17,00
Author is from Brazil. Graphic novel.

131	

Card no. 16083210

OLIVEIRA, ANDRÉ.

Milagreiro / André Oliveira ; desenhos de André 
Caetano [et al ]. - Lisboa: Polvo, 2015
56 p. : ill.

9789898513465	 741	 PN	 € 17,00
Graphic short stories.

129	*



36  casalinibooklets

Portuguese Titles	 Graphic novels, cartoons & comic strips

Card no. 16270533

TÉRCIO, JOÃO.

Marco Paulo é a minha religião / João Tércio [et al]. - 
Lisboa: El Pep, 2016
64 p. : ill.

741	 PN	 € 21,00
Comic strips on M. Paulo (1945-), Portuguese singer.

132	

Card no. 16124227

TÓSSAN.

Cãopêndio / ilustrações de Tóssan. - Figueira da Foz: 
Bruaá, 2015
72 p. : ill.

9789898166234	 741	 PN	 € 14,50
First publ. in 1959. António Fernando dos Santos (1918-1991), better 
known as Tóssan, Portuguese illustrator and painter. Vigenettes.

133	

Card no. 16083172

VIÇOSO, DANIELA.

O infante / Daniela Viçoso. - Lisboa: El Pep, 2016
80 p. : ill.

741	 PN	 € 17,00
Graphic novel.

134	

Card no. 15332608

Maga : colecção de ensaios sobre banda desenhada 
e afins /. - Lisboa: Chili com carne, 2015
122 p.

741	 PN	 € 17,00
Collected essays.

135	
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Card no. 16093801

Lisboa é very very typical. - Lisboa: Chili com carne, 
2015
144 p. : ill.

741	 PN	 € 17,00
Graphic short stories by non Portuguese authors who have lived in 
Lisbon.

136	

Card no. 16112024

Matiné / Magno Costa [et al]. - Lisboa: Polvo, 2016
80 p. : ill.

9789898513236	 741	 PN	 € 15,00
First publ. in Brazil. Graphic short stories.

137	

Card no. 16270525

Sobressaltos : terror por autores portugueses 
de BD /. - Lisboa: Europress, 2016
48 p. : ill.

9789725593479	 741	 PN	 € 17,00
Graphic short stories.

138	

Card no. 16320689

Revisão : bandas desenhadas dos anos 70 / ed 
Marcos Farrajota. - [Lisbon]: Chili com Carne : 
Thisco, 2016
184 p. : ill.

741	 PN	 € 27,00
Anthology of Portuguese comics of the seventies.

139	
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Card no. 16412885

A demanda do G / Geral & Derradé. - Lisboa: Polvo, 
2016
64 p. : ill.

9789898513564	 741	 PN	 € 11,00
Short graphic story.

140	

Card no. 17027195

Crónicas da ComicCon / org Bruno Caetano ; pref. 
Nuno Markl. - Lisboa: IN, 2016
192 p. : ill.

9789896488451	 741	 PN	 € 22,00
Graphic short stories.

141	
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